

# 牡丹区以最高礼仪欢送援菏医疗队



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月9日上午,牡丹区委、区政府举行欢送援菏医疗队活动,热烈欢送东营、临沂、德州、泰安援菏勇士。市委副书记、市长张伦出席活动,市委常委、常务副市长聂元科主持欢送活动。牡丹区委书记尹茂林,区委副书记、区长董良峰参加活动。

“白衣执甲、今朝凯旋。情深似海、恩重如山。”欢送活动中,张伦代表市委市政府和全市人民,向鼎力支持菏泽的东营、临沂、德州、泰安医疗队代表赠送锦旗和鲜花,表示衷心感谢并致以崇高敬意。他指出,在菏泽人民万众一心抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,援菏医疗队勇士带着真诚关爱和深情厚谊千里驰援,连日来与菏泽人民并肩战斗,为我市疫情防控作出了重大贡献。菏泽人民将铭记这份深情厚谊。

活动结束后,各援菏医疗队队员共同合影留念,现场全



体人员欢送各援菏医疗队上车,目送车辆离开并挥手告别。

**又讯**(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 8月9日上午,青岛、烟台、德州、济宁等4支援菏医疗队圆满完成任务,踏上返程。临行前,牡丹区举行欢送仪式,深情欢送各医疗队

队员。市委常委、常务副市长聂元科出席仪式并致辞。牡丹区委书记尹茂林主持仪式。

在欢送仪式上,聂元科向各医疗队代表赠送锦旗和鲜花,并代表市委、市政府和全市人民向医疗队全体人员致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢。



赠送锦旗和鲜花

## 1100余万元捐赠款物助力我市抗疫

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 菏泽突发疫情以来,牵动着无数人的心,社会各界积极捐款捐物,为疫情防控贡献自己的力量。昨日,牡丹晚报全媒体记者获悉,疫情防控期间,我市共接收捐赠款物1100余万元,

其中市慈善总会接收捐款捐物404.1135万元,市红十字会共接收捐赠款物705.1352万元。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从市慈善总会获悉,疫情防控期间,市慈善总会共接收捐款捐物404.1135万元,其中捐赠善款

47.766万元,捐赠物资价值356.3475万元。据了解,这些捐赠主要来自临沂市慈善总会、济南容和堂、四川菏泽商会、陕西菏泽商会、赣州市山东商会、菏泽慈善总会济南工作站等单位的定向捐赠。根据疫情防控需要,这些物资

分别发放到牡丹区、曹县、东明县、单县、菏泽开发区、菏泽高新区、市殡仪馆、市救助站、市儿童福利院及20余个乡镇、社区防疫站点。

据了解,疫情防控期间,市红十字会共接收捐赠款物705.1352万元,其中捐赠善款为226.0454万

元,捐赠物资价值479.0898万元。

疫情防控期间,来自社会各界的爱心捐赠,被源源不断地送往我市抗疫一线,为疫情防控取得阶段性胜利发挥了重大作用。

菏泽人民不会忘记,疫情期间涌向我们的涓涓暖流。

## 四支跨区域增援抗疫特警队伍返程



“欢迎常回来看看”

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) “依依不舍喜相送,念念不忘援曹情”“情谊永记心间,待到山河无恙,热切盼望您携家人、伴好友再来曹县做客”……8月9日,济南、淄博、枣庄、聊城四支跨区域增援特警队伍返程归建欢送仪式在曹县举行。

副市长、市公安局党委书记、局长刘连栋出席欢送仪式。他表示,菏泽疫情发生后,在省委省政府、市委市政府和省公安厅的坚强领导下,大家听令而动、就地集结、火速增援,与菏泽公安并肩战斗,与曹县人民守望相助,快速、高效地开展了社区封控、卡口巡防、应急处突、救助群众、维护稳定等工作。大家在曹县10余天的抗疫事迹,充分彰显了忠诚担当的从警誓言,为菏泽打赢疫情防控阻击战作出了突出贡献,菏泽人民会永远铭记、永怀感恩。

曹县县委书记赵福龙表示,在这段特殊时期里,大家冲锋在前,日夜奋战,用忠诚、无私、大爱践行着新时代人民警察的铮铮誓言。曹县将持之以

恒做好各项防控工作,守护好大家共同努力赢得的胜利成果,铭记这份患难与共、同舟共济的真情。待疫情散去,我们热切期盼大家带着亲朋好友再聚曹县,畅游黄河故道,品尝曹县美食,齐看汉服风韵,共话战友情深。

省公安厅特警总队带队领导尹兴明介绍,按照省防疫指挥部要求和省厅党委指令,7市公安机关1153名特警昼夜驰援曹县,执行抗疫任务。15天来,在101个点位、138条巡逻线上,全体战友在疫情面前自觉克服高温、酷暑、雷雨等恶劣天气影响和家庭实际困难,无所畏惧、敢于担当、忠诚履职、昼夜不息,为疫情防控作出了应有贡献。

市公安局政委庞少杰表示,菏泽公安机关将继续发扬援菏队伍留下的好经验、好作风、好精神,持续强化疫情防控各项措施,坚决打赢这场疫情防控阻击战。同时,真诚希望援菏队伍把菏泽、把曹县当作自己的第二“故乡”,携亲朋好友常“回家”看看,畅叙守望相助、患难与共的战“疫”友情。